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A=0-{A}={1,2345,6,7,89} — {1,2,34} = {5,6,7,8,9}

B=0-{B}={1,234,5,6,7,89} — {2,4,6,8} = {1,3,5,7,9}
C=0-{C}=1{1,23456,789} — {3,456} = {1,2,7,8,9}
(CNA) = {3,456} n{1,2,3,4} = {3,4}
(CNA) = Q- (CNA)={1,2,34,56,7,89} — {34} = {1,2,5,6,7,8,9}
(AUB) = {A} + {B} — {ANn B} = {1,2,3,4} + {2,4,6,8} — {2,4} = {1,2,3,4,6,8}
(B\C) ={B}—{C} ={B} - {BNnC}={24,6,8} — {46} = {2,8}

(c\A) ={C}—{A}={C} — {Cn A} = {3456} — {34} = {5,6}
(BUC) = {B} +{C} — {BN C} = {2,4,6,8} + {3,4,5,6} — {4,6} = {2,3,4,5,6,8}
(BNnA)={B}n {4} ={24,6,8}n{56,7,89} = {68} = (B\A)

(CUA) = Q- (CUA) ={1,2,3,4,56,7,89} — {1,2,3,4,5,6} = {7,8,9}
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Allsse | Cy | Ch C2, C3o Cio C450 Co Cdo 6570
X Cly | XChy | XCiy | XCfy | XCiy | XCfy | XCfy | XCpy
| 120 | 8400 | 196560 | 2074800 | 10966800 | 29610360 | 38383800 | 18643560 | 99884400
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CZy X Cio + Ciy X Ciy + Cy X €y + €y X CFy + C5 X Ciy + Cly x Ch
= 196560 + 2074800 + 109566800 + 26910360 + 38383800

+ 18643560 = 99875880
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C2x AL X A5 + C3 x AL X A% + CF x Al X A3 + C2 x Al x A% + C¢ x A}
x Ao + C7 x A} x A,
=21x1x25°+35%x1x25%+35x1x25%+21x1x 252
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= 8031810176 — (6103515625 4+ 1708984375) = 219309276




\_)'\._.i.at\.o,:: LW 20232022 2¢LeaW: i A}.ﬁl\&},{-\rﬂs

(a1 10 G e 3,l3300) al5,T 8 e JSaS diiae disae & Laiilgll Inghaidl ald ] :anbead! (ys yall
Aoall 3 a5la bad a3, Laaualls J1335 el a3, 3 Bunly 80 (e SIST sglall a3, JSI (Sas Gy

redlatl sae o
badll 63, [lay e ol pued 8 83,01 e Jgaatl (1
Al x Al x A1 x A1 x A} x A3 =729
Aol o3, 3 e e ddlde Aslall a5 Y1 (2
Al, x A1, x A1, x AL x Al, x AL x AL, x AL = 50400000
adll a3, 3 I8 S ot ye sedin 4 43,00 (3
A8, — (A5 + ¢} x A} x A%) = 18689527
Sl EME6 aB,lly e sedin 5 allls mle ENE Lelas 2 3,01 (4
Co x Al x Al x A} + C2 x A} x Al + C3 x A} x Al x A} = 560
ool Jlaxiuls

n!

sttt =n
! X! X . X1l 1z k

n JS Glaail G Ly

8! _8X7Xx@Xx5x(2x2)x3!
31 x 2! x 3! 30 x 21 x 3!

=8X7X5%x2=560

dadye s B¥e] 20 o e L,lad wlive] 8 Lalpdie Livae 2350380 Lias g yde 30 el (el
ST @ L selall el IS oS dmy dan ) JMA Slg it Lnunte ol (8) Yo Lgesal 20 11 o

Basly 8AS e
(LI Ealpad) 3adat) et sae Cwa
Al SV BAAN G elliy analliie nd e gl 2 Neyl (1
Al x A1 x$4= 19535040

S e e sedin 4 ey (2



\_)\._iut\.o,:: Ll 203202 20basVirgpelie RGN (3
A8y — (A%, + C3 x A} x A]y) = 1.576741087 * 10*°
ol EME Hglay 17 ey @l 3B Hglas 3 el oS e Lglis 1 NeYl (3

8  8x7xBx5x(2x2)x3




